

Городская газета

№ 109 (20189). Вторник, 9 августа 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

КОМУ ОТДАНЫ ПРЕДПОЧТЕНИЯ

Герой Кузбасса, знатный шахтёр из Ленинска-Кузнецкого, депутат Госдумы Б.В. Михалёв остаётся на втором месте в региональном списке кандидатов для выдвижения на предстоящих выборах.

В предварительном голосовании по кандидатурам «Единой России» и Общероссийского народного фронта приняли участие уполномоченные выборщики Кемерово, Новокузнецка, Прокопьевска, Ленинска-Кузнецкого, Белова, Полысаева и других городов, районов области. Такие праймериз — новая форма предвыборной работы, которая сейчас успешно внедряется. Например, на праймериз в Ленинске-Кузнецком голосовали сразу триста выборщиков из четырёх соседних территорий. И предпочтения кузбассовцев определились сразу. На первом месте по

числу поданных голосов находится губернатор А.Г. Тулеев, возглавляющий список «Единой России». Второе место уверенно занимает действующий депутат парламента Б.В. Михалёв, успевший за полтора года в Думе сделать очень многое для избирателей, особенно шахтёров. В числе лидеров также председатель областного Совета Н.И. Шагилов, президент Кузбасской торгово-промышленной палаты Т.О. Алексеева, депутат Госдумы В.Г. Гридин. Кроме того, высок рейтинг известного спортсмена Николая Валуева и знаменитого актёра Владимира Машкова.

ГОТОВНОСТЬ — ВЫСОКАЯ

По данным муниципального управления жизнеобеспечения, Ленинск-Кузнецкий готов к предстоящей зиме более чем на 85 процентов, что говорит о приоритетном выполнении поставленных задач.

Заканчиваются плановые ремонтные работы на крупнейшей котельной: центральной, привокзальной и КСК. На центральной идёт обмуровка котла № 2, побелка и покраска помещений, а привокзальная практически готова войти в зиму с четырьмя котлами, что сразу отразится на качестве теплоснабжения. Особое внимание уделяется котельной КСК, где два раза в неделю проводятся штабы. На средства Комплексного плана модернизации моногорода Ле-

нинска-Кузнецкого здесь реконструирован котёл № 4, и сейчас подрядчики приступили к монтажу вспомогательного оборудования. В течение августа здесь должна быть полностью сделана бойлерная группа, причём работы будут вестись уже на проспекте Текстильщиков.

По плану проводится ремонт жилого фонда, в том числе внутридомового оборудования, а также замена ветхих сетей водопровода, воздушных и кабельных линий электропередач.

НЕ ТЕРЯТЬ БДИТЕЛЬНОСТИ

Сохраняет актуальность проблема антитеррористической защищённости объектов городского хозяйства и социальной инфраструктуры.

На фоне разного рода ЧП, то и дело происходящих в стране и мире, важно не успокаиваться, не терять бдительности — беда может внезапно нагрянуть и в наш дом. Чтобы свести к минимуму возможность совершения терактов, надо постоянно соблюдать меры безопасности. Особое внимание — тщательный осмотр предметов, оставленным без присмотра: сумкам,

пакетам, свёрткам. Их нельзя ни в коем случае вскрывать или переносить с места на место. Не пользуйтесь вблизи таких предметов мобильной связью. Обнаружив что-либо подобное, немедленно сообщите о находке по телефонам экстренного реагирования: 01, 02, 05, 5-37-01, 3-01-81, 3-04-34. Бдительность должна быть постоянной и активной!

ПОМОГАЕМ ПЕРЕД ШКОЛОЙ

Ленинск-кузнецчане активно участвуют в областной благотворительной акции «Помоги собраться в школу!».

Свой вклад в дело помощи семьям решили сделать предприниматели, в том числе работающие на городских рынках. Они предоставляют по возможности одежду и обувь для ребят, а также канцелярские принадлежности. Кроме того, действенной формой заботы становится приобретение комплектов школьных учебников для начального, среднего и старшего звена. Для

воспитанников школы-интерната № 6 уже закуплены специальные учебники, которые помогут им получить необходимые знания. Многие семьи будут готовиться к 1 сентября на благотворительной ярмарке, которая проводится завтра в ДК имени Ярославского с участием нашей торговли и предприятий-производителей.

Служба новостей.

К ГЛАВНОМУ ПРАЗДНИКУ ШАХТЕРОВ

По инициативе губернатора А.Г. Тулеева в Кузбассе проводится первая Всероссийская шахтерская олимпиада. На нее уже съехались представители всех угольных бассейнов страны.

Кто лучший?

Состязания проводятся в Прокопьевском районе на базе шахтоуправления «Талдинское-Западное» («СУЭК-Кузбасс»). В них принимают участие лучшие горняки Хакасии, Приморского и Хабаровского краев, Кемеровской области («СУЭК-Кузбасс»), «СДС-Уголь», «Юж Кузбассуголь», «Южный Кузбасс», УК «Заречная», «Белон»).

Как отметил губернатор А.Г. Тулеев, главная цель олимпиады — повышение уровня промышленной безопасности на предприятиях подземной угольной добычи и укрепление престижа профессии. Опыт победителей соревнования будет обобщен и внедрен в производство.

Чтобы все олимпийцы сражались в равных условиях, перед началом соревнований будет проведен жеребьевку. После инструктажей по технике безопасности команды добычников и проходчиков (по четыре человека каждая) покажут свои навыки.

Судьи — гендиректора угольных компаний под председательством руководителя Южно-Кузбасского управления Ростехнадзора Е.Л. Резнико-

ва — оценят, как горняки готовят технику к работе и управляют ею, как соблюдают технологию, не отклоняются ли они от нормативного времени при выполнении полного цикла работ. У очистных бригад учитывается также количество добытого угля.

Победители получают кубки и дипломы. Церемония открытия олимпиады состоялась вчера, в понедельник, на площади у АБК шахтоуправления «Талдинское-Западное».

Непосредственно соревнования начнутся сегодня. Закрытие олимпиады — 12 августа.

Напомним, что в сентябре прошлого года в Китае проходил Первый Международный конкурс профессионального мастера среди угольщиков. На этих престижных соревнованиях представители двух крупнейших угольных компаний области — «СУЭК-Кузбасс» и «Кузбассразрезуголь» — стали победителями по двум направлениям: открытые и подземные работы. В международном конкурсе участвовали 15 команд из десяти государств мира: США, Австралии, Новой Зеландии, Индии, Польши, Германии, ЮАР, Вьетнама и Китая.



КУРС — НА ВТОРОЙ МИЛЛИОН

Миллионную тонну угля с начала года добыла бригада Андрея Маковского участка № 3 (начальник Владимир Таранченко) шахты «Полысаевская».

Выдать миллион тонн горняки планировали ко Дню шахтера. Однако успели раньше. Двести тысяч было выдано из отработанной еще в начале года лавы №1831. И еще 800 тысяч тонн угля за три с половиной месяца добавилось из новой лавы №1810.

По итогам производственного соревнования в

1-м полугодии 2011 года бригада Андрея Маковского заняла почетное третье место. В августе вместе с плановых 220 тысяч горняки намерены добыть 300 тысяч тонн. Это будет достойный подарок к профессиональному празднику.

И.КАТИН.
На снимке: бригадир А. Маковский.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

За I полугодие 2011 года поступления страховых взносов по дополнительному тарифу 6,7 процента от угольных предприятий на финансирование доплат к пенсии шахтерам.

В Кемеровской области за шесть месяцев текущего года угольными предприятиями перечислено в бюджет ПФР 476,4 млн. руб. страховых взносов на ежемесячную доплату к пенсии горняков. При этом поступления страховых взносов по дополнительному тарифу во втором квартале по отношению к первому кварталу 2011 г. увеличилось на 62%, а количество предприятий, приступивших к уплате, выросло на 12%.

Угольные предприятия нашего города выполни-

ДОПЛАТЫ ВЫРОСЛИ

ли план по уплате страховых взносов по дополнительному тарифу на 104% и перечислили 74 млн. 650 тыс. руб. на финансирование доплат шахтерам.

В целом по России по состоянию на 1 июля 2011 г. данными предприятиями в бюджет Пенсионного фонда на выплату доплат к пенсии перечислено 635,7 млн. руб. страховых взносов. Основную долю составляют поступления предприятий Кемеровской области — 75%.

Исходя из общей суммы поступивших страховых взносов Постановлением ПФР от 19 июля 2011 № 208п утверждён размер отношения сумм взносов, фактически поступивших в ПФР во втором квар-

тале, к сумме средств, необходимых для финансирования доплат. На август, сентябрь и октябрь текущего года он равен 0,106257632, напомним, что в период с мая по июль этот показатель составлял всего 0,068286790.

В соответствии с утверждённым размером отношения, с 1 августа проведена корректировка размеров доплат к пенсии шахтерам в сторону увеличения. В результате корректировки средний размер доплаты составил 1993 руб.

Доплаты в размере более 2000 руб. с 1 августа получают 1170 человек, максимальный размер доплаты 4005 руб., по сравнению с предыдущим кварта-

лом увеличение составило в среднем 726 руб., т.е. доплаты к пенсии горняков увеличились примерно на 55 процентов.

Доплаты в новых размерах будут выплачиваться в период с августа по октябрь текущего года, а затем, с учётом фактически поступивших взносов в третьем квартале, вновь будут корректированы с 1 ноября 2011 года.

Вопросы по установлению доплат шахтерам можно задать по телефону: 7-29-50, 7-44-44.

Л. ТЕРСОВА,
Начальник отдела назначения и перерасчёта пенсий УПФР в г. Ленинск-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

Изменения в Устав

Зарегистрированы изменения в Устав
Управлением Министерства юстиции
Российской Федерации по Кемеровской области
28 июля 2011 г.

Решение № 63

Ленинск-Кузнецкого городского Совета
народных депутатов от 21.07.2011 г.
«О внесении изменений в Устав муниципально-
образовательного Ленинск-Кузнецкого
городского округа»

В целях приведения Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными федеральными законами и законами Кемеровской области, руководствуясь пунктом 4 статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», на основании статьи 27 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа Совет решил:

1. Внести изменения в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа, принятый Ленинск-Кузнецким городским Советом народных депутатов (решение от 28.10.2010 № 76):

1.1. В статье 8 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа:

1.1.1. Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

1.1.2. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи»;

1.2. Пункт 3 статьи 13 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа изложить в следующей редакции:

«3. Гарантии избирательных прав граждан при проведении муниципальных выборов, порядок назначения, подготовки, проведения, установления итогов и определения результатов муниципальных выборов устанавливаются федеральным законом и принимаемыми в соответствии с ним законами Кемеровской области.

Избрание главы Ленинск-Кузнецкого городского округа на выборах проводится по мажори-

тарной системе относительного большинства (если выборы признаны состоявшимися и действительными, избранным считается зарегистрированный кандидат, набравший наибольшее число голосов избирателей по отношению к другому кандидату (кандидатам)).

Выборы депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа проводятся по смешанной мажоритарно-пропорциональной системе.

12 депутатов избираются по мажоритарной системе относительного большинства, 13 депутатских мандатов распределяются между списками кандидатов по пропорциональной системе».

1.3. Статью 38 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа дополнить абзацами 8, 9 следующего содержания:

«определяет на территории городского округа места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

определяет на территории городского округа общественные места, в которых не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей».

1.4. Статью 39 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа дополнить абзацами 11, 12 следующего содержания:

«разрабатывает и утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов;

выступает инициатором создания на территории муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городского округа зоны экономического благоприятствования (ЗЭБ)».

2. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Н.М. Тагакову.

3. Настоящее решение вступает в силу в день его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением подпункта 1.1.2, вступающего в силу с 01.01.2012.

В.В. БОЧКОВ,

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

Да, именно так можно сказать, рассказывая о жизни старейшего угольного предприятия города. Оно, как и другие подразделения региональной компании ОАО «СУЭК-Кузбасс», живёт не только производственными заботами. Разнообразной была и остаётся общественная жизнь коллектива, в котором рука об руку спорт и культура, спонсорство, шефство и отдых, оздоровление ветеранов труда и детей шахтёров. Рассказать об этом мы попросили самих активистов шахты и руководителей её «дружественно-союзных» организаций.

Николай Дмитриевич ТОЧИЛИН, председатель совета ветеранов:



— Как и многих моих сверстников, на шахту привела меня послевоенная нужда, возможность зарабатывать. Родом я из тогдашнего Кузнецкого района. Мне было семь лет, когда на фронте погиб отец. Матушка ушла из жизни в далёком 1948-м. И после армии я приехал сюда, устроился на «Семёрку». С 1964 по 1998 год трудился только тут — мотористом, теплотехником, электрослесарем, освоил первые очистные механизированные комплексы ОМКТ, ОКП.

Какой горняк избежит болячек при длительной подземной работе! Поэтому поправка здоровья пенсионеров — а их у нас 1025 человек! — была и остаётся одной из первых задач всякого руководства, профкома шахты и нашего совета тоже. Я вот за свою трудовую жизнь трижды бесплатно пролежал в замечательном санатории «Сосновая роща» в Казахстане, просто заново рождался от лечебных грязей, солевых ванн. Конечно, не уходит от злой проблемы и новый хозяин шахты — СУЭК. В прошлом году санаторно-курортное лечение прошли без малого сороск наших заслуженных ветеранов труда, нынче пролетит не меньше.

В День Победы не остаётся без внимания ни один участник войны (а их всего-то осталось 17), труженик тыла. Накануне 9 Мая сто человек получили к тёплым поздравлениям сто достойных продуктовых наборов. Вдобавок они получают от СУЭК по две тысячи рублей. А по тысяче идут на сборники участников войны, вдовам участников войны, которых у нас остаётся 66 человек. Плюс на День шахтёра компания выделяет порядка 200 тысяч рублей на их материальную поддержку — как и в День пожилого человека.

К 80-летию шахты имени 7 Ноября

В ЕДИННОЙ СВЯЗКЕ

Леонид Александрович ВАСИЛЬЧЕНКО, директор средней школы № 37:



— Мы находимся недалеко от АБК предприятия. И уйти от наших нужд оно просто не может. Здесь растёт будущая рабочая смена прославленной «Семёрки», и она должна учиться, закаляться, отдыхать в хороших условиях.

В застойные годы о шефстве предприятий над школами забыли основательно. В нашем случае оно робко поначалу стало возрождаться с приходом на директорство шахты нашего выпускника Сергея Петровича Кольцова. Вновь пришла пора помощи педагогическим коллективам в проведении текущих ремонтов. Человеком твёрдого шахтёрского слова, широкой душой был следующий руководитель Юрий Васильевич Ратохин. На средства предприятия стали закупаться оргтехника, выделяться строительные и отделочные материалы, производиться очистка крыши, территории от снега.

Мы наладили прочную связь с женсоветом и советом ветеранов предприятия. С 2001 года они неизменно приходят в школу поздравлять соседей с началом учебного года, Днём учителя. Приносят сладкие подарки, устраивают чаепитие. Разумеется, ведут большую профориентационную работу, рассказывают о шахте, её замечательных людях, горняцких династиях. А какой взаимный интерес вызывает спортивные соревнования между шахтёрами и учащимися старших классов в рамках спартакиад ОАО «СУЭК-Кузбасс»! Скажу, не всегда побеждают взрослые. Но главные баталии впереди, поэтому сейчас шахта ремонтирует, своего не имея, школьный спортзал. Заодно и туалетные комнаты. Но особенно рады мы и первым пластиковым окнам, установленным за счёт СУЭК в ремонтируемом здании.

«Семёрка» имеет огромную притягательную силу для мальчишек нашего микрорайона. Она даёт им достойный заработок, жизненные перспективы. Сейчас шахта входит в новый, благодатный этап производственного развития. Мы очень рады такой перспективе. В день 80-летия «Семёрки» постараемся по-

здравить коллектив шахтёров первыми. И сделаем это от души!

Наталья Борисовна БАРАНОВА, председатель женсовета:

— Наша организация образовалась 9 февраля 2001 года по инициативе городского женсовета и тогдашнего машиниста подъёма Валентины Ивановны Косовских, которая все свои силы, неиссякаемую творческую энергию отдала этой работе, родной шахте в целом. Собрала она нас — меня, Людмилу Казакову, Галину Дегтярёву, Елену Блинову, других девчат со вспомогательных участков — и раззадорила: «Что это мы за кисли совсем, а вокруг вон дел — непочатый край, сколько людей ждут нашей помощи».

Так оно и оказалось. Мы сразу по-женски засучили рукава. Уже к 8 Марта организовали прекрасный «Голубой огонёк» для пенсионеров, ветеранов труда, потому что решили уделить главное внимание им. Просили вечер-встречу по типу популярной телепередачи советских времён «От всей души». Предварительно собрали богатый биографический материал о тридцати лучших работниках, тепло рассказали о них, сделали им подарки, подготовили концерт из старинных песен, провели беспроигрышную лотерею. В общем, дали такой яркий, незабываемый старт начинанию, что то застолье все вспоминают до сих пор.

Нами не забыта ни одна мать-горнячка. В одиннадцатый праздник, благодаря всеобщей щедрой помощи дирекции, профкомов шахты, дарим им хрустальные вазы, цветы. Особо выделяем многодетные семьи, которые получают и материальную поддержку. Обязательно ищем какие-то изюминки на Международный женский день. В этом году, к примеру, почти пятьдесят желающих свозили на экскурсию в чудесный музей-заповедник «Томская писаница», где они заодно весело отпразднова-

ли масленицу. А немощных работниц-ветеранов поздравляем с праздником весны на дому. Конечно, постоянно навещаемся и к участницам войны (их у нас три), труженицам тыла.

А вы знаете, какие щедрые, благодаря СУЭК, подарки делаем мы подшефной школе № 37 в День учителя? Газонокосилку, принтер, ортортиках, конфетах уже не говорю. Постоянно получают их вместе с игрушками, канцтоварами и воспитанники детского дома № 2, наши любимцы. Мало этого — мы недавно посоветовались и всем женсоветом навязали ребятишкам тёплые варежки на зиму. Красивые!

Наконец, самое главное. Мы же все почти жёны горняков. Сынов растим им на замену. Понятно, без сердечного участия к сильной половине не обойтись. В чём оно на «Семёрке»? Уже шесть лет подряд мы собираем посылки нашим ребятам, служащим в армии. Кладем туда письменные принадлежности, конфеты, шоколадки, сигареты, мыло, зубную пасту, тёплые письма. Под Новый год, на 23 февраля обязательно обойдём все участки, поздравим мужчин с праздником, оставим на столах цветы — не только же нам их получать, правда? Зато 8 марта мужей от пылесосов и авосек дома просто не оторвать!

Во так и живём дружно и весело. И взгрустнуть легче компанией. Приходят в женсовет активистки помоложе. Уже хорошо помогают нам машинисты подъёма и конвейерных установок Светлана Куксова и Светлана Старцева, придут и другие. Традиции у нас теперь крепкие, богатые. Будем их только развивать. Новый директор Александр Николаевич Машинюк с таким решением согласен. Да и то: против женщин кто устоит?

Н. МАКСИМОВСКИХ.



На снимке: всегда полны новыми идеями активистки Наталья Баранова, Людмила Казакова, Галина Синица.

Фото автора.

НОВОСТИ

ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ ОБО ВСЕХ

Первыми в Кузбассе

В холле стоматологической поликлиники №1 появился новый аппарат – так называемый инфомат. С его помощью любой горожанин теперь может записаться к врачу в удобное для себя время.

Не надо отстаивать

Медицина

очередь к регистратору, маяться под дверью врачебного кабинета. Набрал на дисплее номер своего полиса, выбрал из предложенного ассортимента услуг то, что подходит лучше всего, и приходи к соответствующему часу – врач уже тебя ждет. А можно договориться о приеме по телефону или записаться через Интернет.

– Мы первыми из стоматологических учреждений Кузбасса применили такой вид услуг. Правда, записаться таким образом можно пока только на лечение, протезирование под эту категорию не подходит, там другая специфика, – говорит главный врач поликлиники Н.И. Герасимов. – Программа модернизации здравоохранения, которая сейчас набирает темпы, дает возможность многое улучшить в нашем деле.

В рамках этой программы коллектив надеется приобрести около 20 компьютерных установок, чтобы компьютер работал в каждом врачебном кабинете.

– Обычно покупку оборудования мы делаем за счет платных услуг, а такую сумму учреждение не осилит, – объясняет Николай Иванович. – Средства, выделяемые под программу, – единственный наш шанс оснастить поликлинику современной аппаратурой.

В текущем году коллектив претерпел очень серьезную перемену – две городские стоматологические поликлиники объединились в одну. Поликлиника на проспекте Кольчугинском перестала оказывать услуги протезирования, вся эта служба теперь располагается на улице Пушкина. Помещение стоматологической поликлиники №2 занимало весь первый этаж огромного дома, арендная плата «съеда-

ла» большую часть доходов. Вот и решено было собрать всю службу под единой крышей.

Теперь коллектив бывшей самостоятельной поликлиники располагается в десяти кабинетах.

Здесь по-прежнему оказываются

все виды стоматологических услуг, кроме протезирования. Лечебное отделение отгорожено капитальной стеной от ставших теперь лишними площадей. Установлены новые счетчики потребления воды и электроэнергии. Несмотря на расходы по ремонту, экономия уже заметна.

В помещениях заканчивается текущий ремонт. Впрочем, в отдельных случаях его можно назвать и капитальным. К примеру, в автоклавной, детском хирургическом кабинете пол и стены до самого потолка выложены фаянсовой плиткой. Все делается основательно, медики строго контролируют каждую потраченную копейку.

А их, этих «копеек», требуется много. В этом году поликлиника купила две импортные стоматологические установки, каждая стоимостью от 250 до 300 тысяч рублей. Их в учреждении всего 25. Каждая рассчитана примерно на 5 лет работы, при заботливом уходе может прослужить и дольше, но замены обязательно потребует. И руководство поликлиники на эти расходы не скупились. Тем более, что программа модернизации требует от лечебно-профилактических учреждений высокого качества услуг. А без современного оборудования оно просто невозможно.

Как и без хорошо отделанных помещений. В минувшем году, еще до начала действия программы, завершился ремонт помещений стоматологической поликлиники на улице Пушкина. Но новое время предъявляет и новые требования: поликлиника оснащается новой техникой, появляются новые пломбирочные материалы, препараты для анестезии и лечения. А теперь, после реорганизации и в рамках действия новой программы, возможности стоматологической помощи будут возрастать.

В. БУРЦЕВА.



УЗНАЕТ ВСЯ РОССИЯ

На шахте имени С.М. Кирова побывала съемочная группа федерального телеканала «Россия» во главе с известным российским тележурналистом Сергеем Брилевым – руководителем и ведущим программы «Вести в субботу», заместителем директора телеканала «Россия».

Поездка состоялась в рамках подготовки ко Дню шахтера большого документального фильма, посвященного развитию угольной отрасли, престижу шахтерской профессии. Среди многочисленных кузбасских объектов, выбранных для съемок, шахта имени С.М. Кирова привлекла внимание своим уникальным комплексом по дегазации и утилизации метана. Успешно внедренная технология позволяет не только обезопасить ведение горных работ, но и ис-

пользовать метан для получения тепла в специально переоборудованной котельной, а также электроэнергии с помощью газомоторных станций. Подсчитано, что за счет утилизации метана шахта обеспечивает четверть своих потребностей в электричестве.

Планируется, что фильм будет показан на федеральном канале в конце августа.

И. КАТИН.

На снимке: Сергей Брилев несколько часов стал шахтером.

Лето-2011

ПОДАРИТЬ ДЕТЯМ РАДОСТЬ

Как хочется провести летние каникулы где-нибудь вдали от дома, на море или в загородном лагере! Найти новых друзей, поучаствовать в разных конкурсах и соревнованиях, проявить свои таланты. Но, к сожалению, далеко не у всех есть возможность выехать за город, и многие ребята проводят летние каникулы в своем дворе.

Для некоторых ребят это, конечно, повод для грусти. Но только не для тех, которые нынешнее лето проводят на дворовых площадках вместе с замечательными вожатыми, работающими по программе трудоустройства молодежи. Такая форма организации детского досуга позволяет школьникам, и не только, интересно, разнообразно, познавательно проводить каникулы, а юным воспитателям – проявить свои организаторские способности, помочь ребятам из одного двора сдружиться, научиться их самостоятельно организовывать дворовые игры.

Одна из таких площадок организована во дворе третьего микрорайона. Еще издали, заходя в этот двор, видишь детей, играющих во что-то увлекательное. Смех, улыбки, радость на их лицах без лишнего слов говорят о том, что здесь ребятам нравится. Ведь теперь они не просто бегают по двору, а играют в различные игры, принимают участие в конкурсах, спортивных состязаниях. Всю эту программу для них организовали две вожатые Катя Шамина и Света Васильева.

Несмотря на то, что Света и Катя сами еще школьницы, они умеют увлечь ребят, рассказывают им много интересно-

остаться «еще хотя бы на часок». Ну как им можно отказать?

Каждый день во дворе проходит очень насыщенно и весело. Неудивительно, что порой случаются и забавные истории. Однажды, когда вожатые с ребятами рисовали яркий уголок, маленькая художница Даша так усердно трудилась, что практически вся перемазалась синей краской. «Потом сама же над собой долго смеялась», – вспоминает Света Васильева.

О том, нравится ли ребятам проводить здесь время, можно и не спрашивать. Дети сами наперебой рассказывают о своих замечательных вожатых, о том, как весело и интересно стало во дворе с приходом Светы и Кати.

– Тут так здорово! – с восхищением говорит семилетняя Наташа. – Каждый день мы занимаемся чем-нибудь интересным, я рада, что теперь мне не приходится сидеть одной в песочнице. Вот сегодня, например, я познакомилась с новой игрой «Гипопотам», она очень увлекательная и интересная. У меня появилось много друзей, и я счастлива, что у меня такие вожатые.

К этим словам присоединилась и маленькая Влада, которая тоже с восторгом отзывается о своих новых товарищах.

– С Катей и Светой очень весело и легко. Не могу дождаться того времени, когда пойду на улицу, чтобы увидеться с ними. Я разучила много

игр, в которые теперь играю со своими друзьями. А ещё я научилась красиво рисовать цветными мелками.

Родители детей не могут нарадоваться этому новшеству. Ведь им больше не приходится выходить по десять раз на улицу и проверять, на месте их ребёнок или убежал в другой двор.

– Безусловно, это очень удобно для нас, – рассуждает Анна Сергеевна, мама маленького Стёпы. – Уходишь на работу и думаешь, чем же занимается твой ребёнок на улице. А вдруг на дорогу выбежит или ушибется. Всё это, конечно же, вызывает волнение. Когда я увидела, как девочки заботливо относятся к детям, играют с ними, то поняла, что за Стёпу могу быть спокойна. Они не просто качаются на качелях или играют в догонялки, но и рисуют, занимаются чем-то познавательным. Разве это не здорово, когда предоставляют такие услуги, да ещё и бесплатно! Я очень благодарна девочкам и думаю, что я не одна такая.

Хотя Света Васильева и Катя Шамина сами еще школьницы и учатся в девятом классе, это не мешает им быть прекрасными вожатыми. Дети тянутся к Свете и Кате, считают их своими лучшими друзьями. Ведь своим подопечным девочкам дарят не только внимание и заботу, но и искреннюю привязанность и любовь.

Валерия САВРАСОВА. Студентка КемГУ.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа и н ф о р м и р у е т : 14.09.2011 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28)

1. На основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 28.07.2011 № 1039 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды:

находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Рылеева, 66. Участок из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, площадь – 0,0622 га. Кадастровый номер – 42:26:0301002:442. Разрешенное использование земельного участка – индивидуальной жилой дом. Срок строительства – до 01.10.2021 г. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют.

Начальный размер арендной платы – 1800 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 90 рублей. Срок аренды – десять лет. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (360 рублей).

2. На основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 28.07.2011 № 1041 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды:

находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Краснопитерская, 49. Участок из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, площадь – 0,1198 га. Кадастровый номер – 42:26:0401003:1990. Разрешенное использование земельного участка – для размещения домов индивидуальной жилой застройки. Срок строительства – до 01.10.2021 г. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют.

Начальный размер арендной платы – 6400 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 320 рублей. Срок аренды – десять лет. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (1280 рублей).

Технические условия подключения объектов строительства к существующим сетям инженерно-технического обеспечения определяются за 2 года до ввода объекта в эксплуатацию. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы; выписку из единого государственного реестра – для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии до-

кументов, удостоверяющих личность, – для физических лиц;

документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп. Кирова, 55, кабинеты № 4, 7). Начало приема заявок для участия в торгах – 8 часов 11.08.2011 г. Окончательный срок приема заявок – 14 часов 09.09.2011 г. Дата определения участников торгов – 13.09.2011 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее, чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе перечисляется до даты окончательного приема заявок включительно на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтвер-

дающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 10 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы.

Телефоны для справок: 5-32-88.

Реклама, объявления

Отбор наилучших предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по переводу двух котлов КЕ 10-14 на совместное сжигание угля и шахтного метана на котельной шахты им. Кирова.

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 12 августа 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.
E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ПРИЕМ ГРАЖДАН

10 августа с 12.00 до 15.00 в помещении следственного отдела по городу Ленинску-Кузнецкому, расположенному по адресу: улица Земцова 6/1, ведет прием граждан заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Павел Владимирович МУЛЛИН. При себе иметь паспорт.

МОУ «ГИМНАЗИЯ № 12»

проводит набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресу: пр. Дзержинского, 29, ул. Садовая, 84.
Телефоны: 7-40-38, 7-07-09, 5-34-72.

Администрация.

ТГАСУ приглашает

ГОУ ВПО «Филиал Томского государственного архитектурно-строительного университета в г. Ленинске-Кузнецком» проводит набор студентов на 2011/2012 учебный год на очную и заочную формы обучения. Вступительные испытания для поступающих на 4 года (очно) и 5 лет (заочно) проводятся по результатам ЕГЭ: на экономические профили – русский язык, математика, обществознание; на инженерно-строительные профили – русский язык, математика, физика.

Вступительные испытания для поступающих на базе среднего и высшего профессионального образования проходят в виде собеседования.

По вопросам поступления обращаться по тел. 5-35-04.

ПРОДАМ

Срочно 2 улья с пчелами, медогонку, 8 магазинов с рамками;
150 листов шифера;
стиральную машину-автомат «АРДО», б/у;
пылесос «Бурани», дешево.
Дер. Новогеоргиевка, тел. 8-961-713-7537.

УТЕРИ

Утерянный единый социальный проездной билет ГП № 237196 на имя Адалины Гавриловны Корнейковской считать недействительным.

ТРЕБУЮТСЯ

Помощник руководителя. Возраст – 23–55 лет.
Тел. 8-904-576-0057.

xxx

Приглашаем безработных, пенсионеров, инвалидов на работу. Обучение.
Тел. 8-923-601-5132.

ПРОСЬБА ВЕРНУТЬ

В пос. Дачном потерялась собака породы «пекинес» (кобель, рыжий окрас).
Прошу нашедшего сообщить по тел. 8-950-586-7238.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МОУ «Гимназия N 12» требуется учитель иностранного языка, повар. Телефоны: 7-40-38, 7-07-09.

xxx

Ищем женщину без в.п. по уходу за больной женщиной. Тел.: 3-91-10, 8-951-589-5181.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

г.р.н. (Met. Office)

	10 августа		11 августа		12 августа		13 августа		14 августа	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	735	737	738	738	736	736	739	740	741	740
T, °C	+12	+15	+11	+21	+15	+20	+13	+18	+12	+19
Влажность, %	96	84	97	51	88	56	86	61	85	70
Ветер, м/сек.	3	С-З	Ю-З	Ю-З	3	С	С	С	С-З	С
	3	3	2	2	3	4	3	3	2	3
Долгота дня	15.28		15.23		15.19		15.15		15.11	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАГ «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 8.08.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1299
Цена в розницу – договорная.